

全球在研最大水陆两栖飞机下线

个头与波音737相当,为我国研制成功的又一种大飞机



AG600在珠海总装下线。 新华社发

据新华社电 上半身是飞机,下半身是轮船,海陆“任我行”。23日,我国“三个大飞机”中最“特殊”的一个——大型灭火水上救援水陆两栖飞机AG600在珠海总装下线,计划年底实现首飞。

“AG600飞机成功下线,是我国继自主研发的大型运输机运-20交付列装、大型客机C919总装下线后,在大飞机领域研制工作取得的又一重大成果,填补了我国在大型水陆两栖飞机的研制空

白。”中航工业副总经理耿汝光说。

作为当今世界在研的最大一款水陆两栖飞机,AG600机身长37米、翼展达38.8米,与波音737相当。最大起飞重量53.5吨,最大巡航速度500公里/小时,最大航时12小时,最大航程4500公里。

据悉,AG600飞机总体技术水平和性能达到当前国际同类飞机的先进水平,具有完全自主知识产权,并满足中国民航适航规章要求。具

备执行森林灭火、水上救援等多项特种任务能力。根据需要加装后,可满足执行海洋环境监测、资源探测、岛礁补给、海上缉私与安全保障、海上执法与维权等多任务需要。

除水面低空搜索外,AG600飞机还可在2米高海浪的复杂气象条件下实施水面救援,一次可救护50名遇险人员。它在海上救援方面与船舶相比,优势在于速度快,速度是救捞船舶的10倍以上。

杨秀珠考虑放弃在美“庇护”回国

据环球网 美国媒体23日报道,由于美国法院历经一年久拖不决案件,中国红色通缉令头号通缉犯杨秀珠正考虑放弃已进行了一年多的政治庇护申请。

22日,杨秀珠的律师柯自明确认:“她(杨秀珠)现正考虑放弃申请,想回中国去。这是她的愿望。”杨秀珠庇护案自去年6月在纽约联邦移民法庭审理,已经进行了一年多时间。柯自明表示,现在案件仍处于未决状态。

柯自明表示,杨秀珠是在最近做出这一决定的,“最近她经常打电话给我,讨论

这件事,主要因为她的健康状况不好、年事已高,以及案件审理拖延太久。”当被问到杨秀珠的具体病情时,柯自明称不能讨论当事人的病情,只表示杨秀珠抱怨关押她的新泽西州哈德逊郡惩教所的医疗条件太差。

报道指出有传言称,杨秀珠的政治庇护已经被美国法官拒绝,但柯自明坚持表示“政治庇护申请并没有被拒绝,正在进行中”。

被问到为什么法官历经一年多时间而不能做出裁决时,柯自明说:“原因一,这个案子很复杂,需要更多听证,

更多证人,我们还没完成所有的听证;第二,这个移民法庭积压了太多案件,因此当案件休庭,需要更多听证时,法官就会提出新的庭审日子,而法官因案子太多常常不能按时处理。”

据报道,温州市原副市长杨秀珠涉嫌贪污超过2.5亿元人民币,并于2003年逃亡海外。杨秀珠出逃后辗转新加坡、荷兰等多个国家,藏身于鹿特丹市。最后,杨秀珠在荷兰请求政治避难遭到拒绝,在即将被遣返中国前夕,逃离荷兰的拘禁。2014年,杨秀珠持荷兰假护照乘坐火车从加拿大进入美国,随后被美国执法部门逮捕。

河北强降雨已致114人遇难

据新华社电 记者从河北省民政厅了解到,到23日18时,因此前持续强降雨过程引发的洪涝及滑坡、泥石流灾害,河北全省死亡人数达114人,失踪111人。

到23日18时,全省11个

设区市的149个县(市、区)和定州市、辛集市受灾,受灾人口904万人,紧急转移安置30.89万人,倒塌房屋5.29万间、损坏房屋15.5万间,农作物受灾面积723.5千公顷,绝收面积30千公顷。

目前,国家减灾委、民政部工作组已赶赴此次洪涝灾害的重灾区——邯郸市的武安市、磁县、涉县和石家庄市的井陘县实地查灾核灾,指导救灾工作。

德国慕尼黑发生枪击案10人死亡

枪手可能患有精神疾病

据新华社电 当地时间22日傍晚,德国慕尼黑北部的奥林匹亚购物中心发生枪击案,造成10人死亡,其中1人是饮弹自尽的袭击者。警方23日说,枪击案并非恐怖袭击,枪手可能患有精神疾

病。

警方说,枪手是一名18岁男子,生于慕尼黑。德国联邦检察院已对枪手住处进行搜查,未发现枪手有何政治动机,也未发现枪手与极端组织“伊斯兰国”有何关联。

警方认为,枪手可能对滥杀无辜者行为感兴趣,此前他还在当地医院就诊,可能患有精神疾病。

警方还说,此次枪击案中有27人受伤,其中10人重伤。



记者带您乡村游
看乡村节庆

四明山清凉避暑节昨启幕

将开展5大主干活动、8项系列子活动

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 沈宁 胡毓蓉) 炎炎夏日,宁波多地被高温持续笼罩,而有“第二庐山”之称的四明山区,凭借平均温度较市区低8℃的优势,成为游客消暑胜地。就在昨天上午,“2016四明山清凉避暑节”开幕式在鄞州区章水镇李家坑村举行。

据了解,自今年4月起,我市举办四明山旅游节,以“春、夏、秋、冬”四季为主线,打造贯穿全年的旅游节事活动。而“2016宁波四明山清凉避暑节”,正是夏季“清凉四明”主题板块的主干活动。

历时近两个月的清凉避暑节,将有效利用四明山自然和人文资源,开展5大主干活动和8项系列子活动。推出包括“十大漂流”、“十大露营地”、“十大民宿”和“十大古道”在内的四明山“十大”乡旅系列产品,“其中,诸如‘千人漂流大会’、‘夏日夜游季’、‘嬉水节’、‘帐篷音乐节’、‘啤酒嘉年华’等活动均充分面向市场、惠及游客,具有体验性、趣味性、新颖性和

互动性。”市旅游局有关负责人介绍。

值得关注的是,当季最为应景的漂流项目折扣诱人。例如,7月25日至7月29日,前往四窗岩漂流、北溪漂流、北斗湾漂流、云河漂流等余姚市四大漂流景区现场购票,将享受门票“买一送一”优惠,还能参与每日限时送礼活动。同时,凭四大漂流券购四明山地质公园和四明山森林公园景区门票,享受半价优惠。7月1日至8月31日,凡获得宁波市“鄞州区”及以上劳动模范、五四青年奖章、三八红旗手等荣誉称号以及宁波市各系统(如公交司机、交警、环卫、护士等)组织的先进人物代表都可享受浙东大竹海漂流的“送清凉免费漂”。

“本次活动的举办,将继续提升‘多彩山水,美丽四明’的新形象,打响四明山‘天然氧吧、避暑胜地’的全新旅游品牌,吸引更多的游客了解四明山、走进四明山、流连四明山。”浙江省旅游局副局长叶建国在开幕式上致辞时说。

今明我市仍是晴热高温天

除了防暑还需注意臭氧污染

本报讯(记者 林伟) 这两天的宁波,可以用“热力十足”来形容。不过,和前两天不一样的是,昨天上午8点,市民居然发现市区气温才27℃。不过,由于相对湿度达到了90%,因此市民仍然感觉像是超过30℃的闷热。

9点35分,市气象台就发布了今夏的第二个高温橙色预警信号:受副热带高压控制,我市气温较高,预计我市中北部地区最高气温可达38℃左右,局部地区39℃以上。18点01分,市气象台解除了高温橙色预警信号。

今明两天,我市仍旧是晴到多云的天气。其中,今天午后还可能局部有雷阵雨,最高气温仍旧可能在37℃至39℃之间,局部39℃以上。因此,今天的紫外线指数达到了5级,市民出门要采取各种有效的防护措施,避免较长时间的日晒。

与此同时,市民最近还需要注意臭氧污染。从7月3日至13日,我市连续11天的空气质量达到了一级优。但从7月14日开始,我市又有连续8天的空气质量为二级良,7月22日空气质量更是下降到了三级轻度污染。这几天的首要污染物均为臭氧。

专家指出:一般来说,春夏季臭氧容易超标,尤其是夏季。“因为臭氧跟紫外线和温度有关。”气温高、阳光猛烈,光化学反应加强,氮氧化物和碳氢化合物等臭氧前驱物更容易转化为臭氧。

此外,宁波属于沿海地区,沿海地区对流层污染物不易扩散,形成的臭氧就会积聚在城市里,从而导致浓度上升甚至超标。

不过,市民也不必谈臭氧色变。“市民可以根据臭氧实时浓度,减少或避免午后至傍晚时段的出行和户外活动。”专家说。